Soderhamns BS

HCP par, foranmalan till Kersti 070 6823698 2020-11-04

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 21. Medel: 84.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 8 105.6 62.84 Ake Wallin - Dag Larsson 3214 92611 Soéderhamns BS
2 3 95.0 56.55 Maud Sandstrém - Hasse Rohlin 35613 83807 Soderhamns BS
3 6 94.6 56.32  Kersti Ekholm - Hans Westberg 39753 93192 Soéderhamns BS
4 2 92.5 55.03 Lars Franklin - Stig-Gunnar Andersson 33187 92616 Soderhamns BS
5 12 90.3 53.72  Gun Lindstrdm - Roland Lindstrém 47977 47978 Sdderhamns BS
6 4 81.9 48.76  Arne Fridh - Ingeborg Berglund 38647 93837 Soderhamns BS
7 10 76.9 45.77  Kjell Kallman - Géran Persson 33186 39962 Soderhamns BS
8 5 75.1 44.70  Ragnhild Ekfeldt - Bengt Swensson 84217 27344 Soderhamns BS
9 11 74.6 44.39  Nisse Nilsson - Britta Kramer 39749 66277 Soderhamns BS
10 9 73.2 43.60 Bo Thérnkvist - Olof Andersson 12519 35943 Séderhamns BS
11 1 69.7 41.50 Jan Sandstrom - Peter Westin 35612 64964 Soderhamns BS - Bollnds BK
1 4 EKn4 Basta kontrakt 2 4 Kn54 Basta kontrakt 3 4873 Basta kontrakt
Nord v 1094 6NT O =-990 Ost v K95 4¢ V D -1 100 Syd v EK96 54 S =450
Ingen 4972 NS + Kn3 ov ¢+ EK
#D1087 & ¢ v & NT #KD843 & ¢ v & NT #D632 & ¢ v & NT
410986 4KD73 N54111 498 4 KD10 N8 4996 4 D5 494 N8 6 7 1110
vK76 v EKn832 S54111 vKn6 v 873 S849 96 v Kn2 vD10843 S 86 7 1110
¢ E1083 ¢K 08 9 121212 ¢ E109875 ¢ KD62 038347 + D874 ¢Kn10932 0O 4 7 6 2 2
&E3 &K54 vV 8 9 121212 #Kn97 &E52 V59347 #K10984 &E V478622
452 4 E7632 & EKKNn1062
vD5 vED1042 v75
+ DKn654 ¢4 ¢ 65
#Kn962 »106 #Kn75
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
6 12 INV+2 »8 -150 8.0 0.0 5 10 2v S+1 *T 140 7.0 1.0 3 11 44 S+1 &8 450 7.0 1.0
3 11 4v 0= +Q -420 5.0 3.0 6 12 34 S= *A 140 7.0 1.0 5 10 44 S+1 &T 450 7.0 1.0
9 2 4v 0= +5 -420 5.0 3.0 4 8 5¢ 0-2 vA 100 4.0 4.0 4 8 44 S= v] 420 3.0 5.0
4 8 4v O +1 +6 -450 1.0 7.0 3 11 2¢ V+1 &4 -110 10 7.0 9 2 44 S= v] 420 3.0 5.0
5 10 4v O+1 &5 -450 1.0 7.0 9 2 3¢40= 43 -110 10 7.0 6 12 34 S-1 v2 -50 0.0 8.0
1 - 3.7 1 - 3.7 1 - 3.7
4 » 86 Basta kontrakt 5 410 Basta kontrakt 6 484 Basta kontrakt
Vast v EKn65 6¢ N =1370 Nord v Kn9 34 OD-1100 Ost v D52 5v O =-650
Alla + E9632 NS + EDKn103 ov + 10863
*K2 & ¢ v & NT #ED875 & ¢ v & NT #Kn543 & ¢ v & NT
4DKn10 4974 N 6 12101110 4 E9743 4 D652 N9 8857 4D97632 410 N452 33
vK10842 ¢3 S 6 12101110 vEKD10 v64 S98857 v EK84 vKn976 S45233
¢+ D4 41085 06 1322 +974 ¢ 8652 034585 ¢ E2 + KD7 O 9 8 11108
#ED9 #Kn108765 V 6 1 3 2 2 «10 »K43 V34585 *6 #EK1072 vV 9 8 11109
& EK532 & KKn8 & EKKn5
v D97 v 87532 v 103
+ KKn7 + K ¢ Kn954
»43 #Kn962 »D98
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
12 11 54D O-4 A 1100 80 00 [12 11 3&N= a2 110 8.0 00 (12 11 2NV= a4 -120 8.0 0.0
5 9 3NN= v3 600 6.0 2.0 1 6 3aV-1 v] 50 6.0 2.0 1 6 4v 0= a A -620 5.0 3.0
1 6 2NN+1 v3 150 40 4.0 5 9 44 N-1 a2 -100 40 40 |10 3 4vO= 4 A -620 5.0 3.0
2 8 24S= 4Q 110 1.0 70 (10 3 3¢ N-2 a2 -200 2.0 6.0 2 8 4v V+1 +3 -650 1.0 7.0
10 3 24 S= +Q 110 1.0 7.0 2 8 4vDS-3 4A -800 0.0 8.0 5 9 4vV+1 2 -650 1.0 7.0
4 - 3.6 4 - 3.6 4 - 3.6
7 & KKn97 Bésta kontrakt 8 4 D6 Bésta kontrakt 9 4 ED10 Bésta kontrakt
Syd v 964 44 N =620 Vast v E10862 44 N =420 Nord v84 3NT N =400
Alla +D3 Ingen + 10942 ov + K109764
#K1082 & ¢ v & NT D10 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
43 4 D1052 N8 7 9 109 4 K109 48543 N 9 118 109 4 K653 4984 N89 7 909
vK1073 85 S87 9938 vDKn74 vK95 S 9 118 109 vE v KD1093 S897 99
¢+ Kn54 ¢ E10982 O56 434 + K3 + D75 032434 48532 ¢ DKn 0436143
#Kn6543 #D9 V56434 #Kn852 #4976 V324314 S#EK75 #432 V 43643
 E864 & EKn72 4 Kn72
v EDKn2 v3 v Kn7652
+ K76 + EKn86 ¢E
»E7 #EK43 #D1096
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
1 12 44 S-1 *4 -100 7.0 1.0 1 12 3NS+1 v4 430 80 00 |11 10 24 0O-3 v2 300 8.0 0.0
3 9 44S-1 v3 -100 7.0 1.0 6 4 3NS= v4 400 6.0 2.0 3 9 24V-2 »J 200 6.0 2.0
6 4 3NS-2 &3 -200 3.0 5.0 5 8 2¢ S+3 49 150 40 4.0 6 4 2¢ N+1 49 110 4.0 4.0
11 10 3NS-2 v7 -200 3.0 5.0 3 9 5¢S-1 »2 -50 1.0 7.0 1 12 2¢ N= vT 90 2.0 6.0
5 8 3NS-3 »3 -300 0.0 8.0 |11 10 2NS-1 v7 -50 1.0 7.0 5 8 la V+1 ¢7 -110 0.0 8.0
2 - 4.4 2 - 4.4 2 - 4.4
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10 D5 Basta kontrakt 11 495 Basta kontrakt 12 4 Kn8 Basta kontrakt
Ost vED3 44 S =620 Syd vE54 24 S =110 Vast v KDKn8 5v N D -1-200
Alla + Kn108632 Ingen + K10763 NS + Kn8
#52 & ¢ v & NT #EK4 & ¢ v & NT #K7643 & ¢ v & NT
4743 &K N6 6 4 106 32 « EDKn6 N8 87 87 4 ED953 4 K10642 N7 5 102 6
v754 vKnl0862 S 6 6 4 107 vD103  v9876 S78887 v 754 v- S 75 102 6
¢E97 ¢ KD54 077 833 ¢ EDKn9 ¢52 055546 ¢ E74 ¢ K953 O6 7 3 105
#EK84 #Kn96 V77833 #10952 &D86 V55546 #DKn #10952 V 6 7 3 105
« EKn109862 4 K10874 a7
v K9 v KKn2 v E109632
.- + 84 + D1062
«D1073 #Kn73 »E8
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 8 44 S+1 *A 650 8.0 0.0 4 12 3NN= v6 400 8.0 0.0 2 6 34V+1 vK -170 8.0 0.0
2 6 34 S+2 &A 200 40 4.0 1 11 INN+3 aJ 180 6.0 20 |10 9 24 V43 +J -200 6.0 2.0
4 12 24 S+3 ¢A 200 40 40 [10 9 INN= v9 90 40 4.0 1 11 44 O= vA -420 3.0 5.0
10 9 24 S+3 &K 200 4.0 4.0 3 8 INN-1 v9 -50 2.0 6.0 4 12 44 V= vK -420 3.0 50
1 11 34 S+1 *7 170 0.0 8.0 2 6 3NS-2 +9 -100 0.0 8.0 3 8 44 V+1 &4 -450 0.0 8.0
- 5 3.4 - 5 3.4 - 5 34
13 4« ED87 Basta kontrakt 14 4 Kn76 Basta kontrakt 15 & KKn54 Basta kontrakt
Nord v K5 3NT N =600 Ost v ED843 ANT S =430 Syd v Kn86 5¢ V =-400
Alla + Kn854 Ingen + K104 NS + K53
#632 & ¢ v & NT +D9 & ¢ v & NT #986 & ¢ v & NT
& KKn543 496 N887 709 «D1093 4 E84 N 8 8 108 9 « D2 « E8763 N21844
vEKNn743 vD6 S887 78 vKn9 v 1075 S 8 8 108 10 v- vD93 S22833
+97 ¢+ D1063 045654 ¢ 86532 ¢ E9 055353 +D108762 ¢ EKn9 O 11115 9 9
&D #Kn10985 V 5 5 6 6 4 #8386 #K10742 V55353 #EKn532 &D7 V 10114 9 6
4102 & K52 109
v 10982 v K62 v EK107542
+ EK2 ¢ DKn7 *4
*EK74 #EKn53 #K104
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
9 8 24V-2 *6 200 7.0 1.0 2 12 4v N+1 ¢ A 450 70 1.0 (11 4 4v S= &A 620 8.0 0.0
11 4 1se V-2 v5 200 70 1.0 (10 1 4v N+1 &7 450 70 1.0 [10 1 3NV-3 v] 150 6.0 2.0
10 1 INS= &3 90 40 4.0 9 8 2v N+3 ¢ A 200 40 4.0 2 12 4v S-1 A -100 4.0 4.0
5 6 INO= &A -90 2.0 6.0 5 6 INS+2 +3 150 2.0 6.0 5 6 4vS-2 *7 -200 2.0 6.0
2 12 2vS-1 *Q -100 0.0 80 (11 4 4vN-1 ¢ A -50 0.0 8.0 9 8 5¢V= v] -400 0.0 8.0
3 - 4.7 3 - 4.7 3 - 4.7
16 & EKn4 Bésta kontrakt 17 #1085 Bésta kontrakt 18 4 D732 Bésta kontrakt
Vast v K953 2NT N =120 Nord v K732 34 O =-140 Ost v 9632 5NT O =-460
oV 4932 Ingen ¢ EKn73 NS + KD65
#DKn4 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
4 KD7 49862 N59 56 8 4 Kn643 4 ED9 N455 45 & K64 & EKn9 N25532
vED v 107642 S5956 8 vE9%4 v DKn6 S45545 v10 vKD74 S25532
¢ 874 +10 08477 4 ¢+ KD ¢ 8654 097798 ¢ Kn72 ¢ E10 O 117 8 9 11
#E9762 #K103 V84874 #Kn654 #EK2 V97898 #Kn98743 #EK102 vV 117 8 9 11
#1053 & K72 » 1085
v Kn8 v 1085 v EKn85
+ EKDKn65 + 1092 49843
#85 #D983 #65
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
1 9 3¢S= +8 110 7.0 1.0 4 10 INO+2  #3 -150 8.0 0.0 3 6 4NO= +3 -430 8.0 0.0
12 5 2¢ S+1 &A 110 7.0 1.0 1 9 3NO= a2 -400 3.0 5.0 4 10 4NO +1 v8 -460 6.0 2.0
4 10 2v O-1 ¢ A 100 4.0 4.0 3 6 3NO= &3 -400 3.0 5.0 1 9 3NO+3 v5 -490 2.0 6.0
3 6 3¢S-1 +K -50 2.0 6.0 (11 2 3NO= »2 -400 3.0 50 (11 2 3NO+3 v5 -490 2.0 6.0
11 2 2v V= 4 A -110 0.0 80 |12 5 3NO= LY -400 3.0 50 (12 5 3NO+3 v5 -490 2.0 6.0
8 - 5.7 8 - 5.7 8 - 5.7
19 4« KD102 Bésta kontrakt 20 48743 Bésta kontrakt 21 4 E£108652 Bésta kontrakt
Syd v E9842 4¢ V =-130 Vast v Kn975 5NTV =-660 Nord v K6 64 N D -3 -800
oV .- Alla + D53 NS *4
#Kno87 & ¢ v & NT +K10 & ¢ v & NT #Kn1093 & ¢ v & NT
4 EKN97 8 N4 3665 4 KDKn5 49 N2 4332 494 .- N4 1497
v10 v KKn653 S4366F5 v EKD v 10632 S24332 vE v1087432 S 41 4 9 7
+ KD765 ¢ E103 09 107 7 8 ¢ 102 ¢ KKn9 O 119 109 11 ¢ Kn10872 ¢ EK953 09 128 3 6
#E104 &D532 vV 9 107 7 8 +#Kn742 #ED863 vV 119 109 11 #D8654 »K7 V 9 128 3 6
#6543 « E1062 « KDKn73
v D7 v 84 v DKn95
+ Kn9842 + E8764 + D6
*K6 #95 »E2
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
8 1 240= vQ -90 8.0 0.0 2 10 3vO+1 ¢A -170 8.0 0.0 2 10 54 N= ¢+ K 650 7.0 1.0
2 10 44 N-2 ¢A -100 6.0 2.0 5 11 3&V+4 v5 -190 6.0 2.0 8 1 44 S+1 vA 650 70 1.0
5 11 1la V+1 &J -110 4.0 4.0 4 9 3NV+2 v5 -660 2.0 6.0 5 11 44 S= vA 620 3.0 5.0
4 9 3¢ V+1 aT -130 1.0 7.0 8 1 3NV+2 v7 660 2.0 6.0 (12 3 44 N= ¢ A 620 3.0 5.0
12 3 3¢ V+1 &7 -130 1.0 7.0 (12 3 3NV+2 v5 -660 2.0 6.0 4 9 44 S-1 vA -100 0.0 8.0
- 6 4.3 - 6 4.3 - 6 4.3
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